3. שני שחקנים מגדילים בתורות את המספר הכתוב על הלוח לפחות ב-1 אך פחות מפי 2 בכל פעם. בהתחלה כתוב על הלוח 2. מנצח מי שיגיע ל-1987. מי יוכל תמיד לנצח – השחקן הראשון או השני?
פתרון.

השחקן הראשון מנצח.

אסטרטגית ניצחון שלו היא:

מהלך של 1: 3

מהלך של 2: 4 או 5

מהלך של 1: 7

מהלך של 2: 8-13

מהלך של 1: 15

מהלך של 2: 16-29

מהלך של 1: 31

מהלך של 2: 32-61

מהלך של 1: 62

מהלך של 2: 63-123

מהלך של 1: 124

מהלך של 2: 125-247

מהלך של 1: 248

מהלך של 2: 249-495

מהלך של 1: 496

מהלך של 2: 497-991

מהלך של 1: 993

מהלך של 2: 994-1986

מהלך של 1: 1987. ניצחנו!!!
